

## ÖSSZEFOGLALÓ

### 8. SZIVÁRVÁNY ORSZÁGOS KÉPZŐMŰVÉSZETI VERSENY

A Szivárvány Alapfokú Művészeti Iskola alapítása (2001) küldetésének tekinti a képzőművészetekben tehetséges fiatalok segítését, oktatását, pályára irányítását.

Ennek egyik lehetséges formája a versenyekre felkészítés illetve a versenyszervezés. Pontosan 10 évvel ezelőtt szervezte meg intézményünk a szegedi Tudományegyetem Rajz-Művészettörténet Tanszékével szakmai együttműködésben az első országos képzőművészeti versenyt (8. éve számozzuk a versenyt), akkor még csak pályázatos formában.

Az a tapasztalat inspirálta intézményünket a verseny rendezésében, hogy a képzőművészeti versenyek általában technikai tudás bemutatására szerveződnek. Mi viszont a tartalom, gondolat megjelenítést, az identitás erősítését, a természet megszerettetését és ennek képi kifejezését tarjuk fontosnak.

*Éppen ezért versenyjeink témája minden esetben a magyar táj, kiemelten a versenyző lakóhelye és ennek érzelmi megjelenítése a grafika vagy a festészet nyelvén.*

Az idei versenyünkre 61 iskola 751 tanulója nevezett az ország minden részéből. A háromfordulós verseny (iskolai, elődöntő –ez a verseny pályázatos fordulója-, helyszíni, személyes részvétellel országos döntő) országos döntőjére összesen 22 iskola 50 tanulója jutott be és kapott meghívást a zsűri döntése alapján. Az országos döntőt 2017. 05. 20-án rendeztük meg Szentesen.

A részt vevő (az országos döntőbe bejutott) iskolák:

Eszterházy Károly Egyetem Gyakorló Általános Iskola és AMI Eger  
Csongrád és Térsége Galli János Általános Iskola és AMI  
Kunszentmártoni Általános Iskola és AMI  
Kiskunhalasi Központi Általános Iskola  
Dunakeszi Bárdos Lajos Általános Iskola  
Péteri Pittner Dénes Általános Iskola  
Kaffka Margit Általános Iskola és AMI Miskolc  
Szilády Áron Általános Iskola és AMI Ságvár  
Szentgotthárdi Takács Jenő Alapfokú Művészeti Iskola  
Kozármiszlényi Alapfokú Művészeti Iskola  
Mezőcsáti Egressy Béni Általános Iskola és AMI  
Szivárvány Alapfokú Művészeti Iskola Szentes  
Szombathelyi Váci Mihály Általános Iskola és AMI  
Dr. Batthyány-Strattmann László Általános Iskola Dunakiliti  
Würtz Ádám Ált. Iskola és AMI Tamási  
Péczy Attila AMI Hódmezővásárhely  
Vikár Béla AMI Barcs  
Dorogi Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű és Sportiskola  
Eötvös József Gyakorló Ált. Iskola és Gimnázium – Garabonciás Művészeti Iskolája  
Bonyhádi Ált. Iskola, Gimnázium és AMI  
Kondorosi Petőfi István Ált. Iskola és AMI  
Maglódi Vermesy Péter Ált. Iskola és AMI

Versenyeinket a Nemzeti Tehetségprogram is támogatja.

Szentes, 2017. május 18.

Kálmánné Szabó Erzsébet